



会前

真心话 时间

扫一扫观看



71对付亏欠



【会前真心话】71对付亏欠

1. 「约瑟转身退去，哭了一场。」（24节）约瑟巴不得哥哥们能脱离从前的亏欠。不对付亏欠没有办法恢复交通，在弟兄们之间的交通是这样的，在神面前的交通也是这样的。
2. 约翰一书第一章所读到的，「我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交。」
3. 我们的良心若在神面前有亏欠，就很难与神有交通，从神领受智慧与恩典。
4. 神啊！求你的恩光来光照我，使我能清楚明白对你亏欠，求你赦免我一切的亏欠。

真心话
时间

创世记

创四十二29-38

C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

71雅各属地的情感
再受对付



【真心话】71雅各属地的情感再受对付——便雅悯必须下埃及（创四十二29-38）

「流便对他父亲说：『我若不带他回来交给你，你可以杀我的两个儿子。只管把他交在我手里，我必带他回来交给你。』雅各说：『我的儿子不可与你们一同下去；他哥哥死了，只剩下他，他若在你们所行的路上遭害，那便是你们使我白发苍苍、悲悲惨惨地下阴间去了。』」（创四二37-38）

引言：今天的灵修经文（创四十二29-38），主要讲述回报父亲雅各——籴粮需要带便雅悯到埃及。雅各的九个儿子就带着粮回到迦南地，并将所遭遇的事都告诉雅各，稟报的内容是：1）那地的主（约瑟）怀疑他们是窥探那地的奸细；2）要将小弟便雅悯带回埃及，才可得着信任；3）那地的主见到小弟兄后，就可释放留在那里做人质的西缅，并且以后可以留在那地作买卖。雅各对儿子们带着粮食回来，报告这一切以后，雅各的反应是异常悲哀、惊怕，甚至是恼怒和自怜，因为十个儿子出去，只回来了九个，并且还带回来一个直击雅各软弱之处的消息，

就是幼子便雅悯要被带到埃及。雅各不肯让便雅悯到埃及，哀叹他若遭害，自己也只有「悲悲惨惨地下阴间去了」。神再一次的兴起环境，搅动了雅各的心，使他属地的情感再受对付。



《创世记》

牧者短讲

71 领命与试验



【牧者短讲】71顾念与试验（寇绍恩）

1. 约瑟很周延地去处理，他把哥哥们的那些用来买粮食的那些钱呢，又放回他们的袋子里面。一方面，当然，约瑟爱他的兄弟们、爱他的家人们。
2. 神为什么用约瑟？他的考虑真的是周延的，而哥哥们的反应很滑稽。哥哥们的一些反应，他们做事情就是这样马马虎虎，以至于神用了，神训练了约瑟，也使用这样的人。
3. 经文：到了住宿的地方，他们中间有一个人打开口袋，要拿料喂驴，才看见自己的银子仍在口袋里（创42:27）



雅各属地的情感再受对付

一、雅各属地的情感再受对付

1. 「你们使我丧失我的儿子：约瑟没有了，西缅也没有了，你们又要将便雅悯带去，这些事都归到我身上了。」(创四二36)我们看见雅各内心的挣扎。
2. 雅各的一生象征圣灵在信徒身上的工作。圣灵在信徒身上一个很重要的工作就是属地情感的拆毁，挪移我们心中的最爱，那些最可能成为我们的偶像。
3. 因着饥荒的缘故，雅各最终还是要答应让便雅悯下埃及。雅各说：「但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！」(四三14)



三个不配做主门徒

二、三个不配做主门徒

1. 主耶稣说：「爱父母过于爱我的，不配作我的门徒；爱儿女过于爱我的，不配作我的门徒；不背着他的十字架跟从我的，也不配作我的门徒。」（太十37）这节经文用了三个「不配」。
2. 为何要爱主超过爱自己的家人呢？因为神就是爱，神的爱是牺牲的爱，奉献的爱，无条件的爱，这爱是完全的爱；而人的爱是自私的爱，有条件的爱，人的爱是不完全的。
3. 走属天道路的人，属地的情感要被破碎，才有真正的力量行走属天的道路。